CKnagHi po3paxyHKu

BusHaute popmaTtyBaHHA Tabauui

e YaBiTb, W0 Mmep BalOro micta A4Oopy4ymB Balliii KOMaHAI NPOBECTU AO0CNIAXKEHHA WO040
6yaiBHMLUTBA KPYrnoi naoLi y Bawomy paioHi. lMpoaHanisyitTe HaBeaeHi HUXKYe paHi 3a
gonomoroto pobouoro apkyuwa B Microsoft Excel, wo6 otpumatu HaiKpalli pesyabTtatu. Mo-
nepue, Bam Tpeba 3HaTy, Wo:

2 papajiyc kpyrnoi naoui — 50 meTpis;

> 6roaxet — 15 000 eBpo;

?  BM MOXeTe 06paTV OAMH 3 N'ATU PIHUX ENEMEHTIB, AKIl
6yae micTuTv naolua;

2 HwKuye HaBefeHa TabauuA 3 BapTicTiO ByAiBHMUTBA, AKa
O0MOMOXKe BamM pOo3paxyBaTu 3arasbHy BapTicTb

6yAiBHMLTBA KPYrAoi NAoLLj.

Yun 3HaeTe BU, AKi popmMmynn Ta GyHKLT cnig BUKOPUCTOBYBATH, LWO6 OTpMMaTH pe3ynbTaTn?
YBaKHO NOAMBITLCA Ha 306paxkeHHA poboyoro apKyLwa Huxkye. O6epiTh, WO came NOTPIGHO BBECTU B
KOMipKK Tabaunu,, Wob Bawa Tabanusa mana KOPEKTHUI BMICT.

Baprictb (€/m?) Baprtictb (€/06’€KT)

[

. Mone ana . o
ANTauMn | B3ckeT60MbHMI Miki- TeHicHuM
TpaBa | ®oHTaHn | [lepesa KsiTn ManaaHunK MaiiAaHuMK byT60n KopT
500 m? YOO 1 37x16 m
28x15m 20%40 m
€2 €20 €1,5 €0,5 €3 000 €2 500 €5 000 €2 000

CTBOpITb TabAMLIO HA po6oYOMY apKyLUi

CtBOpiTb TabAULIO ANA aHANI3Yy AaHUX i

B C D
npoBeAeHHA PO3paxyHKiB 33 4ONOMOroto QyHKL,iM 1 Mnowa (ke. m) | BigcoTok |BapTicTe
i dopmyn Microsoft Excel. 2

3 |Tpasa
. ” . . . 4 |
? Biakpuiite Microsoft Excel i cTBopiTb Tabauuio E K?HTaH”
BITHU
AaHux, noAibHy Ao Tiei, wo 306paxeHa Ha g T o T
MaJItOHKY NpaBopy-u: 7 | BackeTbonbHWIA MalifaHuMK
ey cToBnNUMKy MNaowa BKaxiTb naouty £ Mone ana T b S
. o 9 |TeHicHui kopT
NMOBEPXHI, AKY BU XO4eTe 3alHATH 10 CEaET
KOXXHUM e/IeMEHTOM, BUBpaHUM 3 11 |Pagiyc (m) 50

Tabnuuj BULLE, ANA NAOLLI MAaPKY, LLO NPOEKTYETE.

Yci npaBa 3axuLLieHi. Hiska YacTuHa uiei my6nikadiii He Moxe 6yTu BiATBOpeHa, 36epexeHa B MOLLYKOBIl cucTeMi abo nepejaHa B 6yAb-aKil iHLUIA
dopmi 6yab-AKMMK cnocobamu 6e3 NMCbMOBOro A03Bo/Yy BUAaBUA. © Binary Logic Ta © BugaBHUUTBO «JliHrBICT» (© Formula) Hagae 403Bin
Ha KOMitoBaHHSA LMX CTOPIHOK i3 MO3HauKot «POTOKOMiA» ANA BUMTENiB, AKi MpaLooTb 33 BUAAHHAMY BUAABHULTBA «J1iHIBICT». 33 XOAHMX
06CTaBUH Hifika YacCTMHa LbOro MaTtepiany He Moxe byTu ckonirioBaHa ANst mepenpoaaxy abo ANs iHLWOro BUKOPUCTaHHS.



e Y cTOBMNUMKY BiACOTOK BKaXiTb, IKY YaCTUHY 3ara/ibHoi N/oLLi 6yae NOKPUTO KOXKHUM BUOPAHUM

e/leMeHTOM.

e Y Ko/IOHLi BapTicTb NOKaXiTb BapTiCTb 6yAiBHULITBA KOXKHOIO e/leMeHTa KBaapaTa.

Mpunyckatouu, Wwo popma NoLi Kpyrna, nocrTaBTe
ANA 0b6uncneHb, AKi LONOMOXKYTb BaM OTPUMATH
NpPaBUAbHWUIA pe3yabTaT A NoL Kpyra.

O = 3,14*B8"2

[ = 3,14*POWER(5072)

O = 3,14*POWER(2;50)

[0 = 3,14*POWER(50;2)

e VY Uil Tabauui Komipka B10 noBMHHA MICTUTW 3arasibHy NaoLy Napky.

3pobiTb po3paxyHKu Ta BBeAiTb AaHi

O BeeaiTb BignoBigHi gaHi B Tabauuto, aky su cteopmunun B Microsoft Excel.

2 3aranbHa BapTicTb 6yAiBHMUTBA HE NOBMHHA nepesuLlysati 15 000 espo.

2 3aranbHa naoLa eemeHTiB NOBUHHA A0PIiBHIOBATM NAOLL NapKy.

Yun 3HaeTe BU, AKi popmMmynn Ta GyHKL,iT cnifg BUKOPUCTOBYBATH, WOO 3HAUTK NOTPIOHI pe3ynbTaTn? YBaXKHO
NoamBITbCA HA 306pakeHHA poboYOro apKyLla HUXKYe. O6epiTb, Wo came NOTPiIGHO BBECTU B KOMIpPKMK

Tabnuuj, Wob Bawa Tabanua mana NpaBUIbHUI BMICT.

Do P e N w2

®) =B2/2

©) =B2*C2

2. Cc2

@) = B2/B10%
©) = D2/B10%

Yci npaBa 3axuLLieHi. Hiska YacTuHa uiei my6nikadiii He Moxe 6yTu BiATBOpeHa, 36epexeHa B MOLLYKOBIl cucTeMi abo nepejaHa B 6yAb-aKil iHLUIA
dopmi 6yab-AKMMK cnocobamu 6e3 NMCbMOBOro A03Bo/Yy BUAaBUA. © Binary Logic Ta © BugaBHUUTBO «JliHrBICT» (© Formula) Hagae 403Bin
Ha KOMitoBaHHSA LMX CTOPIHOK i3 MO3HauKot «POTOKOMiA» ANA BUMTENiB, AKi MpaLooTb 33 BUAAHHAMY BUAABHULTBA «J1iHIBICT». 33 XOAHMX

A

B C

D

“INMnowa (ke. m) | BiacoTok

Baprictb

Hepesa

Tpaea

doHTaHn

KBiTK

OUTAuni malgaHYMK

BackeTbonbHUIA MmalagaH4yMK

Mone gna midi-gyT6ony

TeHicHWIA KopT

PA3OM:

Paajyc (m)

O
O

©)
©)

=C2*1,5
=B2*1,5

=B2/B10*100%
= B10/B2%

06CTaBUH Hifika YacCTMHa LbOro MaTtepiany He Moxe byTu ckonirioBaHa ANst mepenpoaaxy abo ANs iHLWOro BUKOPUCTaHHS.




3. C5

O  =B5/B10% O  =30*20/B10*100%

O =30*20/B10*100 @) =(30*20)+B10*100

4. B10

O =SUM(B2:B11) @) =SUM(B2:B9)

O =B2*4 (@) = B1+B2+B3+B4+B5+B6+B7+B8+B9

0 Beeaitb AaHi B Tabaunuto Microsoft Excel, 3pobusLumn HeobXigHi po3paxyHKHu.
3anoBHITb TabAULIIO HUXKYeE:

AKi enemeHTH BN ByaeTe
BUKOPUCTOBYBATU ANA 1 2 3 4 5
CTBOPEHHA MAPKY? | eeercvreeeeninnen

AKUIN enemeHT 3aimae

6inble BCboro micua? .
EnemeHT: ....ccevvvvnnnnnnn. BigCOTOK: ....ceeevvenne

flka 3aranbHa BapTicTb
6yaiBHMUTBA?

NepesipTe cebe B

Mepeiiaitb 3a NnOcMNaHHAM:
wordwall.net/uk/resource/83149411 o

NepesBipTe cebe

MNepenaitb 3a NOCUNAHHAM:
wordwall.net/uk/resource/83149667

Yci npaBa 3axuLeHi. Hiska yactrHa i€l ny6aikaLii He MoXe 6yTu BiATBOPeHa, 36epexeHa B MOLLYKOBI c1cTeMi abo nepeAaHa B 6yAb-AKil iHLLIR
dopmi 6yab-AKMMK cnocobamu 6e3 NMCbMOBOro A03Bo/Yy BUAaBUA. © Binary Logic Ta © BugaBHUUTBO «JliHrBICT» (© Formula) Hagae 403Bin
Ha KOMitoBaHHSA LMX CTOPIHOK i3 MO3HauKot «POTOKOMiA» ANA BUMTENiB, AKi MpaLooTb 33 BUAAHHAMY BUAABHULTBA «J1iHIBICT». 33 XOAHMX
06CTaBUH Hifika YacCTMHa LbOro MaTtepiany He Moxe byTu ckonirioBaHa ANst mepenpoaaxy abo ANs iHLWOro BUKOPUCTaHHS.



https://wordwall.net/uk/resource/83149411
https://wordwall.net/uk/resource/83149667

